Návod k obsluze
PENfriend3, audiočtečka nalepovacích štítků

OBECNÝ POPIS
Čtečka hlasových etiket /PENfriends/ je snadno použitelné etiketovací zařízení, které umožňuje nahrávat vlastním hlasem na samolepící  štítky. Má velmi široké využítí
v domácnosti, ve škole i v práci /můžeme označit kořenky,sbírku CD, oděvy, kosmetiku, balíčky s osivem atd./
Na libovolný štítek lze uložit až jednu hodinu záznamu. Vnitřní paměť čtečky je 8 GB, to je 250 hodin záznamu. Paměť je možné rozšířit až na 16GB, zakoupením SD karty.
Hudbu a zvukové knihy MP3 můžete také přidat pomocí Průzkumníka souborů nebo bezplatného softwaru Label Manager v počítači se systémem Microsoft Windows. 

OBSAH BALENÍ PenFriend 3
• PenFriend 3.- audiočtečka samolepících štítků
• Jedna hmatová zvuková instrukční karta – v anglickém jazyce
• 127 štítků různé velikosti (91 malých kulatých a 36 velkých čtverců).
[bookmark: _GoBack]• Jedna šňůrka.
• Jeden úložný box.

POPIS PŘÍSTROJE
Umístěte PenFriend tak, aby tenký konec (hrot) směřoval dolů a tlačítka směřovaly k vám.

Tupý horní konec je místem na upevnění šňůrky a obsahuje reproduktor. 

Na přední straně PenFriend jsou čtyři tlačítka. Pro snadné použití jsou tlačítka v různých výškách, přičemž tlačítko Napájení vyčnívá nejvíce a tlačítko Režim nejméně.

Počínaje shora jsou tyto: větší kulaté tlačítko zapnutí / vypnutí; tlačítko Nahrávání; tlačítko Hlasitost a nakonec je zde tlačítko Režim.

Na levé straně jsou dva porty (otvory). Horní kruhový port je určen pro vaše sluchátka a spodní obdélníkový port je pro kabel USB (není součástí dodávky). Pro přístup k funkcím Průzkumník souborů a Správce štítků budete potřebovat kabel USB 
Na zadní straně PenFriend je prostor pro baterie 

ZAČÍNÁME

Zapněte PenFriend stisknutím velkého vyčnívajícího horního tlačítka na dvě sekundy. Uslyšíte pípnutí. 

Váš zvukový popisovač PenFriend je dodáván se dvěma nainstalovanými bateriemi AAA. Z důvodu úspory výdrže baterie se zařízení po 10 minutách nepoužívání vypne. Vypnutí oznámí zvukovým gongem. Pokud používáte sluchátka, životnost baterie se maximalizuje nepoužíváním reproduktoru.


TLAČÍTKO NAHRÁVÁNÍ
Je druhé tlačítko. PenFriend je po zapnutí vždy v režimu záznamu. Chcete-li vytvořit záznam, stiskněte tlačítko Nahrávat a držte jej stisknuté, zatímco se dotknete tenkým koncem štítku, na který chcete nahrávat. Uslyšíte pípnutí, které potvrdí, že kontakt je vytvořen, a můžete začít nahrávat. Uvolněte tlačítko Záznam a dejte PenFriend k ústům stejně jako mikrofon a vytvořte si nahrávku. Po dokončení nahrávky počkejte dvě sekundy a poté rychle klikněte tlačítko Nahrát a záznam uložte. Uslyšíte pípnutí, čímž potvrdíte uložení vaší nahrávky.

Opakováním výše uvedeného postupu můžete přepsat nahrávku na libovolný štítek tak často, jak si přejete. Pokud si přejete vymazat nahrávku, opakujte výše uvedený postup, ale nic neříkejte.
Pamatujte na pořadí: Stiskněte, držte stisknuté, dotkněte se štítku (PÍP), uvolněte, mluvte, stiskněte a uvolněte (PÍP).
PŘEHRÁVÁNÍ ZÁZNAMU
Chcete-li přehrát nahrávku, ujistěte se, že jste ve výchozím režimu záznamu (červené světlo). Dotkněte se jakéhokoli štítku úzkým hrotem Penfreindu a uslyšíte, jak se přehrává. Chcete-li zvuk pozastavit, stiskněte a rychle uvolněte tlačítko Napájení. Zvuk se pozastaví; stiskněte a uvolněte znovu rychle a zvuk bude pokračovat.
 
HLASITOST
Třetí tlačítko shora je hlasitost nahoru / dolů. Je téměř v jedné rovině s tělem PenFriendu. Klepnutím rychle přejdete úrovně hlasitosti nahoru a dolů. Pokud používáte sluchátka, nezapomeňte, že bude možná třeba změnit úroveň hlasitosti.

FUNKCE REŽIMU
Čtvrté tlačítko je tlačítko režimu. Je v jedné rovině s tělem PenFriendu. Pokud je podržíte stisknuté, umožní vám to přepínat mezi každou ze čtyř různých funkcí Penfriendu.

1. Režim záznamu a přehrávání (jedno pípnutí).
2. Režim zvukové knihy (dvě pípnutí).
3. Režim MP3 (tři pípnutí)
4. Režim Čtení knih (žádné pípnutí). Pokud jste nahráli knihu, budete pokračovat v poslechu od místa, kde jste se naposledy zastavili.
5. Dalším klepnutím (jedno pípnutí) se vrátíte do režimu záznamu.

REŽIM ZÁZNAMU A PŘEHRÁVÁNÍ
Když zapnete svůj PenFriend, bude automaticky v režimu záznamu a přehrávání. V tomto nastavení můžete nahrávat, ukládat a přehrávat hlasové nahrávky, které jste uložili na štítky. 

REŽIM MP3
V režimu zvukové knihy (modré světlo) znovu stiskněte a podržte tlačítko Režim. Uslyšíte tři pípnutí. To znamená, že jste nyní v režimu MP3 a můžete poslouchat vlastní hudbu. Přeneste hudbu na svůj PenFriend pomocí Průzkumníka souborů.
Můžete mazat skladby a přidávat nové. Můžete také definovat vlastní sekvenci přehrávání. 8 GB paměti Penfriend vám umožní nahrát 1 000 skladeb. 

OPAKOVANÉ POUŽITÍ ŠTÍTKU
Na štítek můžete nahrávat tolikrát, kolikrát chcete, protože všechny štítky jsou opakovaně použitelné. Pamatujte, že předchozí záznam bude automaticky nahrazen novým. Štítky mohou být chráněny průhlednou lepící páskou, laminátovou a dokonce i skleněnou deskou. PenFriend bude přehrávat stejně snadno.
SOFTWARE PRO SPRÁVCE SOUBORU
Pokud máte přístup k počítači se systémem Windows, můžete si zálohovat a spravovat své nahrávky pomocí Průzkumníka.
Softwarová rozhraní Správce štítků
Po instalaci programu vyberte ikonu Správce štítků a otevřete program. Zobrazí se domovská obrazovka Správce štítků a dvě možnosti přístupu:

1. Zvukové rozhraní, což je jednoduchý zálohovací systém 
2. Grafické rozhraní, u kterého můžete potřebovat pomoc vidícího

Většina obslužných funkcí, jako jsou zálohy / obnovení, lze provádět na obou rozhraních. K načítání hudby a čtení knih použijte grafické rozhraní nebo Průzkumník souborů.

