Člověče nezlob se

Společenská hra určená pro dva až čtyři hráče. 

Popis hrací plochy:

Výchozí postavení – čtyři otvory v každém rohu, určeny pro figurky, jež právě nejsou ve hře na trati nebo v cíli v domečku.
Trať – neboli trasa, kterou každá figurka musí překonat před tím, než může vejít do domečku. Na trati se může pohybovat vždy pouze jedním směrem, a to doleva.

Startovací políčko – rohové pole poblíž každého výchozího postavení, označené pro lepší orientaci cvočkem. Na tomto poli startuje každá figurka zapojující se do hry z daného výchozího postavení. 

Domeček – čtyři otvory v řadě, které se nachází rovnoběžně s prvními čtyřmi pozicemi po jejich startu a pro lepší orientaci jsou označené z každé strany řadou čtyř cvočků. Pakliže se některému z hráčů podaří dostat všechny své figurky do svého domečku, hra pro něho končí.
Cíl hry:

Dostat všechny své figurky do domečku

Příprava hry:

Každý si vezme čtyři figurky jednotného tvaru a umístí na jedno z výchozích postavení. Dále si vezme jednu krabičku s kostkou.
Průběh hry:

Každý z hráčů má k dispozici čtyři figurky, které jsou na počátku hry umístěny ve výchozím postavení. 

   Hra začíná tak, že každý z hráčů hází svou kostkou třikrát po sobě. Padne-li šestka, může si jednu ze svých figurek nasadit na své startovací políčko. Poté hráč hází ještě jednou a stejnou figurku posouvá o příslušný počet pozic dopředu.

Dále už hráč hází vždy pouze jednou a figurku na trati posouvá dopředu. Padne-li hráči šestka, smí se rozhodnout, zda pohne s figurkou na trati, nebo nasadí-li si novou figurku na trať. V obou případech musí hráč házet ještě jednou a stejnou figurkou, jíž hrál musí pohnout o daný počet bodů. Padne-li více šestek za sebou, pak se sčítají.
Má-li hráč na trati více figur, může se po hodu rozhodnout, kterou z nich potáhne.

Zastaví-li figurka na poli obsazené figurkou jinou (ať již soupeřovou, nebo vlastní), tuto figurku vyhazuje a navrací ji na její výchozí pozici, odkud může být opětovně nasazena až po hození šestky jejím majitelem.

Oběhne-li hráč se svou figurkou celou trasu, smí těsně před svým startovacím políčkem zahnout do domečku. V domečku již figurka nemůže být vyhozena, proto pokud by hráč s figurkou skončil po svém hodu na již obsazeném políčku v domečku, musí táhnout jinou figurkou. Nemá-li jinou figurku na trati, toto kolo nehraje a hod propadá. 

Hráč, jemuž se podaří umístit jako prvnímu všechny své figurky ve svém domečku vyhrává. 

UPOZORNĚNÍ: je třeba dávat pozor, aby hráč při posouvání dopředu nezajel do domečku některého ze svých spoluhráčů.

